
 
KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

 

Nr. 570/ 3 prot    Datë 20.03.2023 

FORMULAR PËR PUBLIKIM 

LIDHUR ME ARSYET E SKUALIFIKIMIT TË OPERATORIT EKONOMIK  

ANKIMUES DHE PRETENDIMET MBI SKUALIFIKIMIN E OFERTUESVE TË 

TJERË 

 

Objekt: Shfuqizimi i vendimit tё Komisionit të Vlerësimit të Ofertave për 

skualifikimin e ofertës të paraqitur nga  operatori ekonomik “Alko-

Impex General Construction” SHPK në procedurën e prokurimit 

“Procedurë e Hapur” me Nr. REF-46203-10-17-2022, me objekt: 

“Loti IV, Ura e Zëmçës – Kryqëzimi Proptisht, Bishnicë”, me fond 

limit 220,320,000 (dyqind e njëzet milion e treqind e njëzet mijë), 

lekë pa tvsh, parashikuar për tu zhvilluar në datën 02.11.2022 nga 

autoriteti kontraktor, Bashkia Pogradec. 

 

 Lënien të skualifikuar dhe shtimin e arsyeve të skualifikimit për 

ofertat e operatorëve ekonomik “Albavia” SHPK, “2T” SHPK, dhe 

“Pevlaku” SHPK, në procedurën e mësipërme e prokurimit. 

  

Ankimues:   Operatori ekonomik “Alko-Impex General Construction” SHPK 

    Adresa: Rruga “Rreshit Petrela”, Kompleksi Usluga, Kt 8, Tiranë. 

 

Autoriteti Kontraktor:         Bashkia Pogradec.  

Adresa: Bulevardi “Reshit Çollaku”, Lagja Nr 2, Pogradec. 

 

Subjekte të interesuar:         Operatori ekonomik “Albavia” SHPK. 

Adresa: Rruga “Sulejman Delvina”, Pallati Fati, Shk.1, Ap.19, 

Tiranë. 

 

Operatori ekonomik “Pevlaku” SHPK. 

Adresa: Rruga “Muzaket”, Pallatet Vokshi, H 1, Kt 7, Tiranë. 

 

Operatori ekonomik “2T” SHPK. 

Adresa: Rruga “Asim Vokshi”, Nd. 14, H. 4, Ap. 5, Tiranë. 



Në datën 16.03.2023 nëpërmjet Sistemit të Ankesave Elektronike pranë Komisionit të Prokurimit  

Publik dhe autoritetit kontraktor, është administruar ankesa me nr. 570/2022 protokolli, datë 

16.03.2023 dhe me numër ankimi elektronik A/2023/2963, datë 16.03.2023, e operatorit 

ekonomik “Alko-Impex General Construction” SHPK për procedurën e prokurimit “Procedurë e 

Hapur” me Nr. REF-46203-10-17-2022, me objekt: “Loti IV, Ura e Zëmçës – Kryqëzimi 

Proptisht, Bishnicë”, me fond limit 220,320,000 (dyqind e njëzet milion e treqind e njëzet mijë), 

lekë pa tvsh, parashikuar për tu zhvilluar në datën 02.11.2022 nga autoriteti kontraktor, Bashkia 

Pogradec. 

 

Nga shqyrtimi paraprak i ankesës të sipërcituar, u konstatua se objekti i ankesës lidhet me 

vendimmarrjen e Komisionit të Vlerësimit të Ofertave mbi skualifikimin e ofertës të paraqitur 

nga operatori ekonomik ankimues “Alko-Impex General Construction SHPK si dhe lënien të 

skualifikuar dhe shtimin e arsyeve të skualifikimit për operatorët ekonomikë “Albavia” SHPK, 

“Pevlaku” SHPK, dhe “2T” SHPK, në procedurën e mësipërme e prokurimit. 

 

Bazuar në nenin 112 pika 4 gërmat “b” dhe “c” të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, ku 

parashikohet se: “Në mënyrë që ankesa të bëhet e aksesueshme jo vetëm nga autoriteti ose enti 

kontraktor, por njëkohësisht edhe nga operatorët ekonomikë të interesuar, KPP-ja publikon: a) 

ankesën e plotë në rastin e ankesave për dokumentet e tenderit; b) arsyet e skualifikimit në rastin 

e ankesave për vendimin e vlerësimit/klasifikimit përfundimtar; c) pretendimet mbi 

kualifikimin/skualifikimin e ofertuesve të tjerë duke referuar vetëm kriteret për të cilat ngrihen 

pretendime.” 

Komisioni i Prokurimit Publik do të publikojë arsyet e skualifikimit që operatori ekonomik 

ankimues “Alko-Impex General Construction” SHPK kundërshton me anë të ankesës si më 

poshtë vijon: 

 

 Arsyet e skualifikimit: 

Nga OE “Alko-Impex General Construction” shpk nuk është paraqitur i gjithë dokumentacioni i 

plotë dhe i saktë për të dëshmuar plotësimin e të gjithë kërkesave për kualifikim siç kërkohen në 

DST, konkretisht:  

1. Ne piken 2.3.7 te DST ”Stafi Teknik”, Shoqeria ka paraqitur 10 shoferet e kerkuar sipas DST, 

por pa dokumentacionin e plote sepse mungonte certifikata nga ISHT-I per secilin prej tyre.  

2. Ne piken 2.3.7 te DST “Stafi Teknik”, Per 6 manovratoret e kerkuar nuk eshte paraqitur 

certifikata nga ISHT-i.  

3. Ne piken 2.3.7 te DST ”Stafi Teknik”, OE ofertues ne oferten e tij eshte mbeshtetur me 

dokumentacion ne kapacitetet e operatorit "Alko Impex Construction" shpk per 3 teknike 

ndertimi dhe 3 manovratore, per te cilet nuk jane paraqitur listepagesat e kerkuara per 

periudhen korrik-shtator 2022, per te verifikuar punonjesit e paraqitur nga kjo shoqeri. 

4. Nga shoqeria mbeshtetese “Alko Impex” shpk, nuk jane paraqitur listepagesat e kerkuara per 

periudhen korrik-shtator 2022, per te verifikuar punonjesit e paraqitur nga kjo shoqeri (teknike 



ndertimi + manovratore”, te cilet do te mbeshtesin OE ofertues “Alko-Impex General 

Construcion”.  

5. Nuk jane paraqitur Deshmite e penalitetit per personat e deklaruar ne Formularin e 

deklarimit si aksioner, administrator apo drejtues te shoqerise (sipas shtojces nr. 8).  

6. Ne piken 2.3.9 “Makineri dhe Pajisje”, Per makinerite e kerkuara nuk eshte paraqitur i gjithe 

dokumentacioni i kerkuar sipas DST. Konkretisht : 

- Kamionçina me targa AA618GM, polica e sigurimit e skaduar me date 14.12.2022;  

- Kamiomçina me targa AA675PI, polica e sigurimit e skaduar me date 14.12.2022;  

- Kamioni me targë AA93500, polica e sigurimit e skaduar me date 24.11.2022 dhe çertifikata e  

  kontrollit teknik e skaduar me date 20.12.2022; 

- Kamioni me targë AA5I9RZ, çertifikata e kontrollit teknik e skaduar me date 20.12.2022;  

- Kamioni me targë AA4I2VO, me siguracion të skaduar ne date 02.12.2022 dhe çertifikata e  

  kontrollit teknik e skaduar me date 20.12.2022;  

- Kamioni me targë AA125OV me siguracion të skaduar me date 02.12.2022 dhe çertifikata e  

  kontrollit teknik e skaduar me date 17.12.2022;  

- Autobitrumatriçe AA72IXG me çertifikatë te kontrollit teknik të skaduar me date 21.12.2022; 

- Mjetet eskavator me goma, ka paraqitur vetëm akte zhdoganimi nderkohe qe Ligji Nr.8378, 

  Datë 22.7.1998 “Kodi Rrugor i Republikës Së Shqipërisë” si dhe Ligji Nr. 32/2021 “Për   

  Sigurimin e Detyrueshëm ne Sektorin e Transportit” parashikojne se, “mjeti që lëviz në tokë,  

  por jo mbi shina me anë të fuqisë motorike, pavarësisht nga numri i rrotave, subjekt i detyrimit  

  për regjistrim , cdo mjet me goma i levizshem duhet te jete i pajisur me leje qarkullimi” si dhe  

  “Sigurimi i detyrueshëm në sektorin e transportit përfshin: a) sigurimin e përgjegjësisë së  

  pronarit/përdoruesit të mjetit motorik për dëmet e shkaktuara palëve të treta nga përdorimi i  

  këtij mjeti”. 

- Mjeti Grejder, ka paraqitur vetëm akte zhdoganimi nderkohe qe Ligji Nr.8378, Datë 22.7.1998  

  “Kodi Rrugor i Republikës Së Shqipërisë” si dhe Ligji Nr. 32/2021 “Për Sigurimin e  

  Detyrueshëm ne Sektorin e Transportit” parashikojne se, “mjeti që lëviz në tokë, por jo mbi  

  shina me anë të fuqisë motorike, pavarësisht nga numri i rrotave, subjekt i detyrimit për  

  regjistrim, cdo mjet me goma i levizshem duhet te jete i pajisur me leje qarkullimi” si dhe  

  “Sigurimi i detyrueshëm në sektorin e transportit përfshin: a) sigurimin e përgjegjësisë së  

  pronarit/përdoruesit të mjetit motorik për dëmet e shkaktuara palëve të treta nga përdorimi i  

  këtij mjeti”.  

Nga shqyrtimi i kësaj oferte në mbështetje me Nenin 92 të Ligjit nr.162/2020 “Për Prokurimin 

Publik”, si dhe Dokumentave Standarde të tenderit të miratuara, u konstatua se oferta e OE 

“Alko - Impex General Construcion” shpk nuk është në përputhje me kërkesat e tenderit, duke e 

cilesuar si ofertë të pavlefshme. 

 

Gjithashtu, Komisioni i Prokurimit Publik publikon pretendimet e operatorit ekonomik “Alko – 

Impex General Construction” SHPK që të mbeten të skualifikuar operatorët ekonomikë 

“Albavia” SHPK, “Pevlaku” SHPK dhe “2T” SHPK për mospërmbushjen e kritereve nga këto 

operatorë ekonomikë si më poshtë vijon: 



Operatori ekonomik “2 T” SHPK nuk plotëson “kapaciteti teknik” konkretisht pikën 2.3.5, 2.3.9 

dhe 2.3.11. 

 

2.3.5.   Operatori ekonomik duhet të disponojë punonjës të specializuar/të kualifikuar, si më 

poshtë: 

• 1 (nje) punonjës të disponojnë çertifikatë si "Përgjegjës për sigurinë dhe mbrojtjen e 

shendetit në punë në përputhje me klauzolat e ligjit Nr. 10327 date 18/02/2010 "Për 

sigurinë dhe shëndetin në punë” dhe V.K.M nr. 312, date 05.05.2010 "Për miratimin e 

rregullores "Për sigurinë në kantier". Per kete duhet te paraqitet certifikata e trajnimit 

per “Pergjegjes per sigurine dhe mbrojtjen e shendetit per pune”, e dhene nga nje 

organizem i licensuar, shqiptar ose i huaj si dhe kontrata e punes. 

 

Kjo kërkesë do të quhet e përmbushur gjatë fazës së ofertimit me plotësimin e formularit të 

vetdeklarimit sipas shtojcës 8 të DST.  Bazuar në përcaktimet e nenit 26, pika 6, tё VKM nr. 285, 

datë 19.05.2021, i ndryshuar “Përpara publikimit të njoftimit të fituesit dhe nisjes së afateve të 

ankimit, autoriteti/enti kontraktor i kërkon ofertuesit të kualifikuar, i pari dorëzimin e 

dokumenteve provuese të parashikuara në shkronjat “a”, “b”, “d”, “dh”, “e”, “h”, “i”, “j” të 

pikës 2 të këtij neni, si dhe dokumentet e tjera shoqëruese të ofertës, të dorëzuara në rrugë 

elektronike. Këto dokumente duhet të paraqiten në origjinal ose në kopje të njësuara me 

origjinalin”. 

 

2.3.9.  Disponimi ose mundësia e sigurt e disponimit në paisjet/kapacitetet  e mëposhtme teknike,  

që nevojiten për ekzekutimin e kontratës: 

 

NR EMERTIMI I MAKINERIVE NJESIA SASIA ME QERA/PRONESI 

1 SKREPER Cope 1 ME QERA/PRONESI 

a) Për mjetet që shënohen në regjistra publikë duhet të paraqitet dokumentacioni që 

vërteton regjistrimin e mjetit (leje qarkullimi), çertifikatën e kontrollit teknik (të 

vlefshme), siguracionin e mjetit (të vlefshme), kurse për mjetet e siguruara me qera duhet 

të paraqitet me kontrata përkatëse e qerasë/furnizimit dhe dokumentacionin që vërteton 

regjistrimin e tij (leje qarkullimi), çertifikatën e kontrollit teknik (të vlefshme), 

siguracionin e mjetit (të vlefshme).  

b) Në rastin e mjeteve të tjera duhet të paraqiten dokumentat që vërtetojnë pronësinë e tyre 

si aktet e zhdoganimit/faturat tatimore të blerjes dhe kur ato janë të marra me qera të 

paraqitet kontrata e qirasë ku të specifikohet objekti i kontratës dhe afati i saj si edhe 

dokumentat që vërtetojnë pronësinë e qiradhënënësit si aktet e zhdoganimit/ faturat 

tatimore të blerjes. 

c) Mjetet, pajisjet teknike dhe mjetet mbrojtëse të mësipërme nuk duhet të jenë të 

angazhuara në kontrata të tjera gjatë afatit kohor të zbatimit të kontratës objekt të këtij 

prokurimi. Autoriteti Kontraktor rezervon të drejtën të verifikojë dhe kontrollojë brenda 



orarit të punës, në çdo kohë deri në përfundimin e kontratës, mjetet e pajisjet teknike të 

deklaruara sipas shtojcës Nr.8.   

d) Per Nyjen e materialeve inerte, ne rast se eshte  ne pronesi  duhet te paraqiten  

dokumente qe vertetojne pronesine, Ne rast se eshte me qera duhet te paraqitet kontrata 

noteriale e qerase, e vlefshme per te gjithe periudhen e realizimit te kontrates objekt i 

ketij prokurimi. Ne rast se nuk ka ne pronesi apo me qera Nyje te materialeve inerte 

duhet te paraqitet kontrata noteriale e furnizimit me prodhuesin, e vlefshme per te gjithe 

periudhen e realizimit te kontrates. 

e) Për Fabrikën e asfaltobetonit ne rast se eshte  ne pronesi duhet te paraqiten dokumente 

qe vertetojne pronesine e saj, Ne rast se Fabrika e asfaltobetonit eshte me qera duhet te 

paraqitet kontrata noteriale e qerase, e vlefshme per te gjithe periudhen e realizimit te 

kontrates objekt i ketij prokurimi. Ne rast se  Fabrika e asfaltobetonit nuk eshte ne 

pronesi apo me qera, duhet te paraqitet kontrate  furnizimi me prodhuesin e vlefshme per 

te gjithe periudhen e realizimit te kontrates.  

 

Kjo kërkesë do të quhet e përmbushur gjatë fazës së ofertimit me plotësimin e formularit të 

vetdeklarimit sipas shtojcës 8 të DST.  Bazuar në përcaktimet e nenit 26, pika 6, tё VKM nr. 285, 

datë 19.05.2021, i ndryshuar “Përpara publikimit të njoftimit të fituesit dhe nisjes së afateve të 

ankimit, autoriteti/enti kontraktor i kërkon ofertuesit të kualifikuar, i pari dorëzimin e 

dokumenteve provuese të parashikuara në shkronjat “a”, “b”, “d”, “dh”, “e”, “h”, “i”, “j” të 

pikës 2 të këtij neni, si dhe dokumentet e tjera shoqëruese të ofertës, të dorëzuara në rrugë 

elektronike. Këto dokumente duhet të paraqiten në origjinal ose në kopje të njësuara me 

origjinalin”. 

 

2.3.11 Ne perputhje me specifikimet teknike si dhe preventivit perkates, operatori ekonomik 

duhet të paraqesë autorizim/kontrate bashkepunimi nga prodhuesi/distributori, me të cilin 

prodhuesi/distributori autorizon kompaninë pjesëmarrëse në tender të ofertojë këto 

pajisje/mallra në këtë procedurë prokurimi, si më poshtë: 

- Materiale elektrike 

- Tubo te brinjezuara, tombino betony,  

- Hekur 

- Cimento 

Për rastin kur autorizimi do të jetë lëshuar nga distributori i autorizuar, duhet të shoqërohet edhe me 

dokumentacionin(kontratë/autorizim)që vërteton lidhjet  e firmës prodhuese me distributorin. 

Autorizimi duhet të përmbajë të dhëna të plota të prodhuesit si: telefon, fax, e-mail, ëebsite kjo e 

nevojshme për Autoritetin Kontraktor në rast verifikimi nga ana e tij. 

 

Operatori ekonomik “Albavia” SHPK nuk plotëson “kapaciteti teknik” konkretisht pikën 2.3.11. 

 



2.3.11 Ne perputhje me specifikimet teknike si dhe preventivit perkates, operatori ekonomik 

duhet të paraqesë autorizim/kontrate bashkepunimi nga prodhuesi/distributori, me të cilin 

prodhuesi/distributori autorizon kompaninë pjesëmarrëse në tender të ofertojë këto 

pajisje/mallra në këtë procedurë prokurimi, si më poshtë: 

- Materiale elektrike 

- Tubo te brinjezuara, tombino betony,  

- Hekur 

- Cimento 

Për rastin kur autorizimi do të jetë lëshuar nga distributori i autorizuar, duhet të shoqërohet edhe me 

dokumentacionin(kontratë/autorizim)që vërteton lidhjet  e firmës prodhuese me distributorin. 

Autorizimi duhet të përmbajë të dhëna të plota të prodhuesit si: telefon, fax, e-mail, ëebsite kjo e 

nevojshme për Autoritetin Kontraktor në rast verifikimi nga ana e tij. 

 

Operatori ekonomik “Pevlaku” SHPK nuk plotëson “kapaciteti teknik” konkretisht pikën 2.3.11. 

 

2.3.11 Ne perputhje me specifikimet teknike si dhe preventivit perkates, operatori ekonomik 

duhet të paraqesë autorizim/kontrate bashkepunimi nga prodhuesi/distributori, me të cilin 

prodhuesi/distributori autorizon kompaninë pjesëmarrëse në tender të ofertojë këto 

pajisje/mallra në këtë procedurë prokurimi, si më poshtë: 

- Materiale elektrike 

- Tubo te brinjezuara, tombino betony,  

- Hekur 

- Cimento 

Për rastin kur autorizimi do të jetë lëshuar nga distributori i autorizuar, duhet të shoqërohet edhe me 

dokumentacionin(kontratë/autorizim)që vërteton lidhjet  e firmës prodhuese me distributorin. 

Autorizimi duhet të përmbajë të dhëna të plota të prodhuesit si: telefon, fax, e-mail, ëebsite kjo e 

nevojshme për Autoritetin Kontraktor në rast verifikimi nga ana e tij. 

Publikuar në regjistrin e ankesave më datë 20.03.2023 

 

 

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

               Nënkryetar                       Anëtar  

            Fiorent Zguro                                         Anila Malaj  

   

           Kryetar     

                 Jonaid Myzyri 
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